

ΣΤΟ Μπρίσμπακ όπου βρέθηκα το γουηκέντ για κοινωνική υποχρέωση διαπίστωσα ότι το όνομα του πρώην πρωθυπουργού Κέβιν Ραντ βρίσκεται στα χείλη όλων, ακόμη και των ομογενών, από τους οποίους θα περίμενε κανείς, πέρα από τα προσωπικά τους θέματα, να συζητούν για την πολιτικο-οικονομική κατάσταση της Ελλάδας, που είναι διεθνώς δακτυλοδεικτούμενη, παρά μ' αυτή της Αυστραλίας η οποία, παρά τις όποιες... εξατμίσεις της, διεθνώς εξακολουθεί να κατέχει **ζηλευτή θέση**.

Ο ΡΑΝΤ βλέπετε, πέρα από το ότι είναι Μπρισμπάνιος, (ή Μπρισμπανός) ως προς την έδρα και κα-



Στο "10" το καλό

Γράφει ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΣΕΡΔΑΝΗΣ

δηλαδή του πτώματος που γελάει σαρκαστικά με τα παθήματά τους, πολύ δύσκολα θα μπορέσει να επιτευχθεί μια εκλογική νίκη. Έστω και αν επιστρέψουν (όπως υπολογίζεται) 1,5 εκατομμύριο από τις ψήφους που έχασε το Εργατικό στις τελευταίες εκλογές.

ΕΞ' ΑΛΛΟΥ η Γκίλλαρντ μετά

χίζοντας βέβαια από την πρωθυπουργό...

ΔΕΝ λέω τον πρωθυπουργό, γιατί όσο και αν φαίνεται αναπόφευκτο, προσωπικά το βρίσκω κωμικοτραγικό, ως κόμμα ν' αντικαθιστάς τον αρχηγό σου και μάλιστα εν τη εκτέλεση των πρωθυ-

πυρά της κριτικής έχοντας βάλει τον Βενιζέλο να τρέχει με όβερντράιβ, ενώ ο ίδιος και το... εύρημά του, ο Παπακωνσταντίνου πήγαιναν με πατημένα τα φρένα και ενίοτε με την... όπισθεν

ΑΧ, ΡΕ πότε θα βγούν κάποιοι επίσημα να πουν πόσο τεράστια είναι η ζημιά που προξένησε η χαώδης σκέψη και καθυστερημένη δράση του ΕΝΤΕΛΩΣ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΟΥ κυρίου που θέλησε να κυβερνήσει την Ελλάδα και το κατέφερε. Αρχικά με την υποστήριξη όσων

Μπρος γκρεμός... και πίσω πτώμα!

ταγωγή, εξακολουθεί να θεωρείται το "καλλίτερο - κι' αδικημένο - παιδί", ενώ σύμφωνα με τα τελευταία γκάλοπ συγκεντρώνει κατά 57% την προτίμηση των ψηφοφόρων του Εργατικού για αρχηγός του κόμματος και για πρωθυπουργός έναντι της κακομοίρας, από πλευράς δημοτικότητας, Τζούλια Γκίλλαρντ η οποία μετά βίας πιάνει τα μισά!

ΟΠΟΤΕ το Εργατικό Κόμμα βρίσκεται σε μεγάλο δίλημμα, ή μάλλον αδιέξοδο διότι έτσι και αφήσει την Γκίλλαρντ στην αρχηγία και πρωθυπουργία, (όπου στέκεται με δυό δανεικά δεκανίκια), η επερχόμενη πτώση στον πολιτικό γκρεμό, για την ίδια και το κόμμα, θεωρείται εξασφαλισμένη. Αλλά και αν την αντικαταστήσουν με τον πολιτικά εκτελεσθέντα Ραντ τον οποίο η Γκίλλαρντ αντικατέστησε, υποστηριζόμενη από αυτούς που τώρα σέπτονται την αντικατάστασή της με την επαναφορά του εκτελεσθέντος -

την υποστήριξη της δεξιάς πτέρυγας του κόμματος στις επιλογές της ως προς τον χειρισμό του προβλήματος της λαθρομετανάστευσης, που γνωστοποιήθηκε χθες, σίγουρα θα δημιουργήσει πρόβλημα και διχασμό μέσα στο κόμμα αφού δεν φαίνεται διατεθειμένη να δεχτεί αδιαμαρτύρητα την απομάκρυνσή της και μάλιστα για να δώσει τη θέση της σ' αυτόν που αντικατέστησε η ίδια διακηρύσσοντας αργότερα με ταπεινοφροσύνη ότι είναι η πιό κατάλληλη (and the best) για την πρωθυπουργία!

ΔΗΛΑΔΗ ούτε ψύλλος στο κόρφο των Εργατικών που λύνουν και δένουν μέσα στο κόμμα και που αυτή τη φορά ούτε ποιόν θα λύσουν ξέρουν, ούτε ποιόν θα δέσουν...

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ βέβαια κάποια ονόματα επιδοξων ηγετών του Εργατικού, αλλά ουδείς γνωρίζει τι απήχηση θα έχουν στις μάζες των ψηφοφόρων και αν θ' αποδειχτούν καλλίτεροι, ή χειρότεροι του Ραντ και της Γκίλλαρντ των προαναφερθέντων από πλευράς προσόντων και δημοτικότητας

ΔΙΑ ΤΑΥΤΑ, αυτοί που κρατούν τα νήματα μέσα στο κυβερνών κόμμα καλά θα κάνουν να ξαναφτιάξουν τη σχέση με το λαό κάνοντας ό,τι είναι δυνατόν να γίνει για το καλό του, πιέζοντας προς αυτή την πλευρά τους κυβερνητικούς αξιωματούχους. Αρ-

π ο υ ρ γ ι κ ώ ν καθηκόντων του και στη συνέχεια ν' αντικαθιστάς και τον, ή την που τον αντικατέστησε! Ακόμη χειρότερο δε, ο δεύτερος αντικαταστάτης, να είναι ο αρχικά αντικατασταθείς!!

Μια οικουμενική για την Ελλάδα και αν προλάβει

ΓΙΑ τα της Ελλάδος τι ν' αφήσεις και τι να πρωτοπείς; Δυό χρόνια ο Γιώργος έκανε ότι μπορούσε και δεν έκανε ότι θα έπρεπε μ' αποτέλεσμα να έχει δημιουργήσει μια Ελλάδα πολυ χειρότερη από αυτή που του παρέδωσε ο άλλος καταστροφέας, ονόματι Καραμάν Αλής...

ΕΙΛΙΚΡΙΝΑ, όσον αφορά την καταλληλότητά τους για πρωθυπουργία, είναι και οι δυό για βραβείο Νόμπελ. Άρπα τον ένα, χτύπα τον άλλο και ύστερα και με τους δυό φτιάξε κόμικς, να τα διαβάζουν οι μαθητές που μένουν στην ίδια τάξη...

ΚΙ' ΕΠΕΙΔΗ ο Καραμανλής είναι παρελθόν, αλλά ο Γιώργος -δυστυχώς- παρόν και θέλει και μέλλον, αυτός τώρα συγκεντρώνει τα



Για να δούμε ποιός θα γελάσει τελευταίος

είχαν καρέκλες και δεν ήθελαν να τις χάσουν, εντός του κόμματος και στη συνέχεια λόγω ονόματος και ψηφοφόρων που δεν ήταν δυνατόν ν' ανεχτούν άλλο ένα τεμπέλ Αλή που, τη Βουλή - και γλίτωσαν οι κολλητοί.

ΚΑΙ τι πρέπει να γίνει. Τωάάρα; Το μόνο που μπορεί να δεί κανείς σαν ελπίδα είναι μια κυβέρνηση συνεργασίας ΟΛΩΝ, η οποία θάπρεπε μάλιστα να είχε δημιουργηθεί κιόλας. Με συμμετοχή Καρατζαφέρη και εριστεριστών, ακόμη και της Ντόρας, την οποία άρχισε να υποστηρίζει ζωηρά ο Μησοτάκης γεγονός που, λόγω της γνωστής γκαντεμιάς του μπαμπά της, πιθανώς να της εξασφαλίσει - αντί επιτυ-



ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΔΕΝ ΘΕΛΕΤΕ;

χία - μελλοντική συντριβή...
ΟΠΩΣ εξ' άλλου έγινε όταν ο μπαμπάς της ευχήθηκε νίκη στην διαμάχη που είχε με τον Σαμαρά για την αρχηγία της Νέας Δημοκρατίας. Όχι την αρχηγία πήρε, αλλά και την ιδιότητα του μέλους έχασε η καφερή

